

第九届柿子文化节21日拉开帷幕

由济南祥顺置业有限公司赞助支持

本报10月12日讯(记者刘慧) 10月21日,“祥生中央华府杯”济阳第九届柿子文化节将拉开帷幕,为使节庆更具参与性、互动性和趣味性,市民在赏景品柿的同时,垛石镇还精心策划了一系列亮点活动,届时期待各位市民光临。

“祥生中央华府杯”济阳县第九届柿子文化节近期将举办,垛石镇在济南祥顺置业有限公司的大力支持下,制定了详细的柿子文化节活动安排。

10月21日,该镇精心策划了“印象垛石”摄影采风、“金柿杯”垂钓邀请活动、“游柿园

赏金秋 徒骇河畔观光游”自行车骑游等亮点活动,10月22日,垛石镇还将举办“第五届柿王评选大赛”,以期通过柿王评比,进一步打造金镜蜜柿品牌,提高金镜蜜柿品牌价值。市民若想参与其中,可拨打电话0531-84381106进行报名,报名时间为10月12

日-10月18日。

另外,在10月28日开幕式当天,除了有精彩的文艺表演外,垛石镇还策划了农土特产品展销会,垛石驴肉、纯浆豆腐皮、中秋红蒸食大枣等农产品参与推介展销,游客不仅能买到放心农产品,并且能充分感受魅力垛石的悠久历史文化

和独特生态优势。

徒骇河畔,白鹭翻飞,富美垛石,最美金秋。届时游客可欣赏美景,可采摘蜜柿,可现场观看比赛,又可亲身体验活动乐趣,共同参与到假日乡村休闲旅游中去。“望得见美景,记得住乡愁”,柿娃“多多”诚邀您的参与!

县中医院医生成功抢救七个月大婴儿生命 患者特送锦旗表示感激

本报10月12日讯(记者刘慧) 近日,来自太平镇的患者家属田先生给济阳县中医院麻醉科医生邱建武送来了一面标有“视医德如生命,对患儿胜亲人”的锦旗,感谢医生们的及时抢救以及对他孩子的精心治疗。

“我家宝宝已经七个多月了,平时可以吃一些绵软、流质的食物。”家属田先生说,前几天家中老人给孩子拿了一根火腿肠吃,但不知什么原因火腿肠便卡到了孩子的喉咙,“当时把我们吓坏了,便赶紧拨打了120急救电话。”

据济阳县中医院麻醉科医生邱建武介绍,孩子被送到

医院的时候已经出现了脸色苍白、四肢冰冷、口唇发干的缺氧症状,按照医学常理,大脑缺氧超过4-6分钟很容易造成脑细胞死亡,留下一系列后遗症。

为此,医生们立即为患者实施抢救,首先用麻醉喉镜进入患者口腔检查异物,发现有一小截拇指大小的火腿肠阻塞上呼吸道,此时异物稍微有一些松动,部分氧气可自由吸入,这也为医生的抢救争取了时间。

随后,邱建武医生采用“海姆立克抢救法”对患者进行抢救,但因异物正好卡在悬雍垂会厌之间,异物很难排出,只能

再次使用喉镜观察,利用手术钳看是否能将异物取出,但异物随着患者微弱的呼吸来回摆动,夹取存在很大的困难,但在夹取过程中异物被钳夹掉一小块,邱医生立即用吸引器将其吸出,但整体还卡在喉部。

邱医生只能再次使用“海姆立克抢救法”对患者进行施救,大约拍击患者后背4-5下时,只听家属喊道“出来了”,随之患者一声啼哭,异物终于被排出。随后,患者入住济阳县中医院儿科,经过几天的观察,无任何遗留症状发生,目前已办理出院。家属为感谢邱建武医生的及时抢救,特地送来锦旗。

窑头居拆除 非住宅类沿街房18处

本报10月12日讯(通讯员王伟 记者梁越) 近日,记者从济阳街道了解到,窑头居已拆除非住宅类沿街房18处,实现住宅类协议签订和院落拆除工作“双清零”目标。

近日,齐鲁晚报在济阳街道窑头居看到,一辆大型洒水车正停在沿街房拆迁现场,工作人员则紧握水枪,不时调整喷水方向对拆房形成的扬尘进行有效降尘,该居非住宅类沿街房拆迁工作正式拉开序幕。

据悉,老城片区征迁工作涉及济阳街道窑头、城里、南关、西关等4个城中村。其中,窑头居有住宅类征迁户50户,57处院落,非住宅类沿街房征迁户21户,27处院落,是老城片区征迁户数最多的城中村,征迁工作面临的情况最为复杂。

为使征迁工作深入推进、高标准完成,以戴东林为组长的征迁工作小组充分发扬“钉钉子”精神,每天驻扎在村里,上门了解情况、摸透居民情况底子,挨家挨户讲解政策、解决问题,使拆迁宣传员不留尾巴、不留死角。

同时,工作人员在拆除腾空院落过程中大力实施“湿法作业”,积极组织大型洒水车全程跟进,及时喷水降尘,并对拆除后的建筑垃圾实施高密度防尘网覆盖,最大程度治理拆迁扬尘问题,全力推动拆迁工作有序开展。

目前,窑头居住宅类协议签订和院落拆除工作已实现“双清零”目标,而非住宅类沿街房拆迁工作正如火如荼进行中,现已顺利拆除院落18处、面积4000余平方米。

孙耿街道“平安大喇叭”助力秸秆禁烧

本报10月12日讯(通讯员吴莎莎 记者刘慧) “全面禁止秸秆焚烧,坚决查处第一把火……”在今年的禁烧工作中,孙耿街道各村的“平安大喇叭”派上了用场,通过大喇叭大力宣传《环境保护法》《大气污染防治法》《秸秆禁烧和综合利用管理办法》等相关的法律法规,让广大村民充分认识到秸秆焚烧对人体带来的危害,秸秆综合利用的好处,为秸秆禁烧工作营造良好的社

会环境。

为准确及时发布预警信息、提高政府服务效能,丰富群众日常生活。今年,孙耿镇按照“统一规划、全面覆盖、乡镇管理、常响常通”的原则,投资48.5万元,在全镇71个村全面启动了“平安大喇叭”项目建设工程。

该项目依托广电网络中心的网络线路资源,以无线调频为通道,建立覆盖城乡的预警系统,当发生重大自然灾害、

突发事件、公共卫生与公共安全等突发公共危机时,它能第一时间把灾害消息传递到民众手中,将生命财产损失降到最低。

截至目前,全镇71个村已实现“平安大喇叭”全覆盖,在此次的秋季禁烧战中每天分时段播报禁烧宣传广播,不仅“响”出了特色,也“响”出了质量,让村民深刻认识到焚烧秸秆是违法行为,有力地推动了秸秆禁烧工作的开展。

济阳两家公司资产被征用 今日起,对员工进行信息登记

本报10月12日讯(通讯员杨玲玲) 近日,原济阳县建筑材料公司、原济阳县机电化轻公司资产已被政府征用,现公司(济阳鸿达机电设备有限公司、济阳威力建材有限公司)开始对员工进行信息登记。

自2017年10月13日起,员工需在一个月内在现公司进行联系,逾期则视为自动放弃,公司员工如有疑问可拨打联系电话15910089605(马跃华)、13964147647(孟庆志)进行咨询。

见警率和管事率大幅提升

公安局成立骑警队,每天开展路面巡逻

本报10月12日讯(记者梁越 通讯员程玉萍) 为维护城区社会稳定以及做好十九大安保工作,近期,济阳县公安局成立了骑警队,每天在路面开展巡逻,路面的见警率和管事率大幅提升。

近日,不少市民在上下班时间会看到一排穿着整齐警服的民警驾驶着摩托车穿梭在县城大街小巷,有时服务群众,有时疏导交通,时常受到群众的好评。“这就是济阳县公安局成立的骑警队。”济阳县公安局治安大队四中队中队长于海涛介绍。

据悉,县城内车辆人口密集,警情多,警力相对不足,尽早到达现场成为一线出警单位预防警情扩大避免人员财产损失

的重要因素。为此,济阳县公安局从各派出所、交警、特警等单位抽调民警成立了骑警队,骑警队每天出动6-8辆摩托车,在老城和开发区分成两个作战单元。

“我们采取‘战训合一、轮值轮训’的方式,以实战执勤巡逻为主,其他时间安排教育训练科目,包括消防、交通安全、警务技战术培训、法律、应急处突、群众工作、急救等知识。”于海涛说。

骑警队执勤巡逻主要以辖区内的“三区三圈”为重点展开,学校上下学时间段要优先在各学校大门周边实行强化警戒;上班时间段主要围绕政区、医院、车站和金融单位为主;下班后的时间段以商业中心、休闲广场为重点。

根据济阳县实际情况,骑警队还在城区内各寄宿制学校调休大周末时,在其放学和开学的集中时间段,要优先保障学校门口、车站和各站牌的巡逻警戒。在实战执勤巡逻中,以车巡为主,采取车巡、步巡和定点警戒守备相结合,夜间巡逻时与特警防暴车辆相互配合,增强威慑力。

骑警队每天在路面开展巡逻,路面的见警率和管事率大幅提升。成立以来,救助汽车故障、路人摔伤,老人回不了家等事件39起,巡逻中发现并现场调解各种矛盾纠纷90余起;处置交通警情55起。县城路面两抢“零发案”、重大治安灾害事故实现“零发生”、重点部位发案“零增长”。



骑警队民警正接受培训。 记者 梁越 摄